
外来患者さんへのアンケート調査
平成25年11月18日 ～ 平成25年11月22日

全体 １４３２件
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男女別件数・割合 
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年齢別割合 

1 10歳未満 

2 10～19歳 

3 20～29歳 

4 30～39歳 

5 40～49歳 

6 50～59歳 

7 60～69歳 

8 70～79歳 

9 80～89歳 

10 90歳以上 
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診療科別件数 

41, 3% 

1311, 93% 

57, 4% 

本日の受信状況件数・割合 

今日はじめて当院を受診した 

予約診療である 

予約はないが、以前から受診している 
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当院を選んだ理由 
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当院を選んだ理由 

他の医療機関からの紹介 

医療水準が高い 

以前から通っているから 

医療スタッフが良い 

施設・設備が良い 

大きな病院だから 

通院に便利だから 

病院の評判が良いから 

知人・家族の薦め 

近くに専門病院がないから 

その他 

ホームページを見て 
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是非したい まあしたい どちらともいえない あまりしたくない 全くしたくない 

知人等に当院を紹介や推薦したいとおもいますか？ 

44% 

36% 

19% 

1% 0% 

知人等に、当院を紹介や推薦したいと思いますか？ 

是非したい 

まあしたい 

どちらともいえない 

あまりしたくない 

全くしたくない 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

院内案内・表示 

エレベーター 

待合室 

トイレ 

駐車場 

売店 

その他 

施設・設備について 

非常に満足 

満足 

ふつう 

やや不満 

不満 

該当しない・わからない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師への質問や相談のしやすさ 

医師の説明 

診察時間・診察内容について 

看護師への質問や相談のしやすさ 

看護師の説明 

薬剤師の説明 

放射線技師の説明 

検査技師の説明 

リハビリ職員の説明 

病棟事務職員の説明 

待ち時間の配慮について 

診療について 

非常に満足 

満足 

ふつう 

やや不満 

不満 

該当しない・わか

らない 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師 

看護師 

薬剤師 

放射線技師 

検査技師 

理学療法士などリハビリ職員 

各外来受付職員 

メディカルソーシャルワーカー 

１階玄関フロア受付事務職員 

その他 

病院職員の言葉遣い・態度 

非常に満足 

満足 

ふつう 

やや不満 

不満 

該当しない・わか

らない 
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評価点件数・割合 
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